

唐娜加盟辽宁队

2008年乒超联赛将于10月重燃战火。之前在韩国打球的前国手唐娜将加盟辽宁女乒，参加今年的乒超联赛，这一消息得到了辽宁女乒主教练谷振江的认可。据介绍，目前唐娜已来到辽宁训练。为了备战今年的乒超联赛，辽宁在今年5月以420万的高价召回小将郭跃。而由于奥运后王楠退役，辽宁女队实力大减。为填补王楠离开的空缺，辽宁队引进了目前韩国籍的前中国手唐娜。曾在去年陷入“国籍门”的唐娜是目前女子乒坛实力较强的一名选手，最近一期世界排名第19位。

海力

奥神可能返狮城

不打CBA，新赛季北京奥神的去向备受关注。最新消息称，10月12日奥神将与新加坡腾飞之狮队在新加坡挑战系列赛中相遇，这是一个奥神将重返新加坡的强烈信号。新加坡挑战赛已经开始，奥神被安排在10月12日对阵腾飞之狮队。这可以看作是奥神重新启用新加坡主场的一个信号——上赛季，奥神曾在新加坡征战ABA联赛。 黄双

田鹏飞来宁献艺

快报讯 (记者 吕远)受南京新星台球俱乐部的邀请，著名斯诺克球手田鹏飞周日将来宁一展球技。田鹏飞在多哈亚运会上曾和丁俊晖合作，拿到斯诺克双人赛的金牌。南京新星台球俱乐部位于南京市大明路107号1号，目前属于试营业阶段，咨询电话:025-52621418。

“光头鲍”很雷

帅哥鲍春来新形象震呆对手



两相比较，鲍春来的光头形象的确令人震惊

“小鲍鱼”真的剃光头啦！昨天上午，当鲍春来顶着一个光头出现在中国羽毛球大师赛赛场的时候，所有人先是大吃一惊，紧接着便是一阵骚动。

其实，北京奥运会结束后不久，网络上就曾出现过鲍春来的光头照片，不过当时所有人都认为这是网友PS的杰作，因为“小鲍鱼”是中国羽毛球队中出了名的帅哥，怎么舍得去剃光头呢？

然而，鲍春来这次却真的做出了出乎所有人意料的事情。“当时的那些照片并不是PS的，北京奥运会结束之后，我确实就去把头发给剃了。”鲍春来昨天告诉记者，“主要是因为奥运会上的表现不是很好（男单仅进八强），剃个头发算是表个态吧，奥运会后，自己要从头开始，其实这是我第二次剃光头了，第一次是一个月前剃的，大概20天以后长出来一点，所以又剃了一次。”

这次在常州举行的中国羽毛球大师赛，由于距离奥运会比较近，因此包括林丹、李宗伟在内的众多明星都缺席了比赛，但即便这样，鲍春来还是在首轮就碰上了泰国名将波萨纳。赛前，很多人都

为鲍春来捏了一把汗，对手的实力并不在他之下，但没想到的是，鲍春来在这场强强对话中赢得并不算艰难，“我今天一出现，很多人都很吃惊，可能波萨纳也不太适应面对站着一个剃了光头的鲍春来吧，发挥得不是很好。”

鲍春来剃光头是希望能够转好运，在“后奥运时代”的比赛中有所斩获，而这次大师赛则是“光头鲍”首次以这个形象参加世界大赛，结果来了个开门红，看来这个光头似乎真的给鲍春来带来了好运气。“那么，会一直保持这个造型吗？”对于这个问题，鲍春来似乎还没有完全考虑好，“有可能吧，现在也说不定，如果过段时间，大家都觉得我这个造型还挺帅的话，也许我就不会再留长头发了。”

当然，鲍春来的目标绝不会只是一个中国大师杯的冠军，对于已经25岁的鲍春来来说，厌倦了“千年老二”的生活，“本来是想在家门口举行的奥运会上好好搏一次的，没想到连四强都没进。”对鲍春来来说，四年之后的伦敦奥运会其实并不遥远，那一年，他29岁，和目前的中国一哥林丹同岁，谁都无法确保“小鲍鱼”不能在四年内甩掉“千年老二”的帽子，只要这个“光头鲍”保持着这颗冠军的心！

通讯员 姚治前 快报记者 孙羽霖 刘劲松 陶晶

残奥会冠军张海东回“家”

昨天，宏图三胞集团举行了庆功大会，特地表彰残奥会举重冠军、也是公司老员工张海东。在表彰会上，张海东讲起了自己的奥运故事。张海东1991年开始练习举重，摇着车子来回十几公里去中华门附近训练。夏天时，他怕汗水弄湿手掌，影响举杠铃，就一直举着双手，让汗水顺着胳膊流下。进入国家队后，训练量非常大，有时他连脱衣服的力气都没有，还需要队友帮忙。“后来为了方便，我就改穿开衫了。”张海东说。



张海东获得奖金

庆功会上，张海东向宏图三胞的总裁陈斌赠送了一套他在残奥村里制作的邮票。宏图三胞集团授予张海东“优秀员工”称号以及1万元奖金。实习生 夏静娴

奥运冠军承诺再创佳绩

快报讯(记者 陶晶)昨天上午，北京奥运会江苏奥运冠军报告会在省体育局召开，陈艳青、仲满、黄旭、吴静钰和邱健等五位江苏奥运会冠军出席了报告会。在北京奥运会上，共有8位来自江苏的运动员戴上了“金镶玉”，不过由于陈若琳和陆春龙

已回国跳水队和蹦床队报到，肖钦回到了八一队，出席昨天会议的只有5位奥运冠军。他们结合自己的奥运夺冠经历，与所有参加会议的领导、教练和队友分享了自己成功的经验，同时也表态要在明年的全运会和四年后的伦敦奥运会上再创佳绩。

唯一金花！中网女单郑洁晋级

新华社北京9月24日奥运专电(记者 汪涌)身材娇小的中国选手郑洁表现出惊人的战斗力，24日下午在中国网球公开赛女子单打的补赛中，以6:2、6:3直落两盘击败6号种子波兰选手拉德万斯卡，捍卫了中国金花的荣誉。

原来安排在23日晚压轴之战的这场比赛，由于骤降大雨，在比赛进行到第一盘郑洁以3:0领先时不得不暂停而延迟到24日进行。这一变故以及23日多名中国金花被淘汰的状况，都没有影响到郑洁的状态。她以出色的发挥，连下两盘力克实力强劲的对手，成为晋级女子单打第二轮

的唯一一朵中国金花。

郑洁下轮对手是日本老将杉山爱。杉山爱在23日的比赛中轻松淘汰了郑洁双打的搭档晏紫。由于24日北京仍然长时间下雨，中网组委会不得不对赛程进行了大调整，并启用了多块备用场地投入比赛，但仍有4场比赛不得不推迟到25日进行。郑洁原本要参加的女双比赛也被推迟到25日进行。

据中网组委会的相关负责人介绍，中国网球公开赛28日结束的日期没有改变，因为许多运动员都已订好了离开北京前往下一站参赛的机票。这两天由于下雨影响到的比赛，都将安排补赛。

▲以上排名不分先后

南京第二届6大新劲品牌 6家装博览会

【主办单位】现代快报《居家》编辑部 现代快报家装俱乐部

【协办单位】江苏省理化测试中心、江苏省消协装饰监督站、house365家居网、house158南京家居装饰网

【支持媒体】南京电视台、南京体育频率《明月照我家》、南京音乐频率《完美生活家》、东方卫视、《装饰情报》

家居建材团购「金秋万家惠」活动同期举办

- 本次活动汇集南京家装市场最具品牌活力的新劲品牌家装企业和南京家居材料品牌，他们历经数月精心准备了丰盛的优惠大餐，优惠力度可谓空前绝后。专供现代快报家居读者特价。
- 参展家装品牌及家居材料品牌经过精心挑选，不但讲诚信，售后服务保障到位。所有工程验收合格后必须进行环保检测，空气质量达标方能交付给业主入住。
- 现场100多位资深设计师接受业主咨询，针对08最新户型设计、流行趋势进行整体发布；300多套样板房实景图片展示：360°空间演示，几分钟内模拟你未来美居效果！

金秋建材万家惠活动同期举办，超值奉献，敬请期待.....

苏泊尔电器现场特价销售，更有礼品赠送！

卡萨风暖 卡萨风暖十一放“价”买2送1

美步橡木主题馆诚邀您共享首次关于奢华和时尚的视觉盛宴！

康京冷暖 康京冷暖迎“国庆”，现场订购更有超值优惠.....

更多品牌、更多优惠敬请期待.....

组委会报名登记会员专线: 51524806 85227201

凭《现代快报》家装俱乐部会员卡可享受全面保障，全程监督，打造放心标准工程。

为确保您得到尊贵服务，便于俱乐部组委会及时提供各种服务，请您提前电话联系

公益活动，免费入场，风雨无阻，参观样板房请致电：85881977

尚余少量展位，欢迎品牌卫浴、洁具、地板、陶瓷等材料商参展，咨询电话：85227201